



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: zemědělské techniky a služeb

Student: Jan Šíma

Studijní obor: Provozně podnikatelský obor

Název diplomové práce: Podklady pro zadání a vypracování územně plánovací dokumentace pro oblast Hluboká nad Vltavou a okolí; vývojová studie - záměry využití území.

Oponent diplomové práce: Ing. arch. Radek Boček

Povolání oponenta: Krajský úřad - Jihočeský kraj

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Co považujete za největší hodnotu, resp. hodnoty u území vůbec?

Otázka 2: Specifikujte obsah průzkumů a rozborů, který bude ukládán do zadání ÚP, a to před a po 1. lednu 2007.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Formulace cílů práce - je sice jasné a stručné, ale příliš, chybí vazba na cíle úz. plánování definované zákony.

Datum: 11. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: